

就安倍质疑东京审判一事，我外交部表示—— 正义不容挑战

新华社北京3月13日电 (记者 张媛)外交部发言人华春莹13日表示，远东国际军事法庭的审判是国际社会对日本军国主义进行的正义审判，其结果构成战后国际秩序的重要基础。在当日举行的例行记者会上，有记者问，据报道，日本首相安倍晋三12日在国会接受质询时称，远东国际军事法庭的审判是战胜国作出的裁决。他同时称，历史应由历史学家来作评价，政府参与历史问题研究并发表意见可能引发外交问题。中方对此有何评论？华春莹说，日本军国主义发动的侵略战争给世界特别是亚洲受害国人民带来深重灾难。远东国际军事法庭的审判是国际社会对日本军国主义进行的正义审判，其结果构成战后国际秩序的重要基础。她表示，日本国内总有一股势力不甘心接受二战失败的结果，企图挑战战后国际秩序。历史不容翻案，正义不容挑战。历史已反复证明，只有尊重历史才能赢得未来。日本只有正视和深刻反省历史，才能搞好同亚洲邻国的关系。

阿根廷总统拒绝承认马岛公投结果

美国称对英阿岛屿争端立场未变

新华社专电 阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔拒绝承认本月11日结束的马尔维纳斯群岛(简称马岛，英国称福克兰群岛)公投结果。马岛行政当局10日、11日就马岛是否保留在英国海外领土之内举行公投，根据当局公布的结果，99.8%的投票者同意继续保留。克里斯蒂娜12日晚在总统府说：“今天重要的是，美国对于这场拙劣表演公投的立场。(美国)国务院发言人说，他们继续承认阿根廷和英国之间存在主权

争议。”美国先前提，美方“注意”马岛投票，但拒绝就争议“站队”。美国国务院发言人维多利亚·纽兰说：“(马岛)居民明确表达维系与英国关系的偏好……这就是说，我们承认存在相互对立的观点。”阿根廷和英国1982年就马岛主权归属爆发战争。英国战后一直控制马岛，但阿根廷从没放弃对马岛的主权诉求。英国希望美国及其他国家支持马岛的“自决权”，美国只承认马岛受英国控

制，一直拒绝就马岛主权归属表态。马岛行政当局公布公投结果后，英国首相戴维·卡梅伦致电马岛行政当局首席执行官基斯·帕吉特，提醒马岛防范遭到阿根廷军事行动，宣称英国将保护马岛。阿根廷驻英国大使阿莉西亚·卡斯特罗说：“公投结果可以预计，因为当前马岛居民主要是英国人，但他们居住的土地不是英国领土。”据新华社华盛顿3月12日电(记者 易爱军)美国国务院发言人维多利

亚·纽兰12日表示，尽管福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)居民通过公投表达了明确倾向，但在英国和阿根廷相关主权争端问题上的立场并未改变。纽兰当天在国务院例行新闻发布会上说：“岛上居民已经明确表示倾向于继续维持与英国的关系。尽管如此，我们显然意识到存在对抗性的诉求。我们的正式立场没有改变，我们承认英国对岛屿的实际管辖，但在主权诉求上不持立场。”

韩国调查军方打球事件

新华社专电 韩国官员13日说，国防部已经着手调查上周末军方官员，包括数名将军，在朝鲜半岛局势紧张之际，仍然不忘打高尔夫球的事件。国防部官员告诉韩国联合通讯社记者，国防部和各军事单位正核对本月前两周参与打球的军方人员名单，确认哪些军官涉嫌违规。韩国军方先前颁布规定，韩国和美国年度军事演习期间，在执勤兵必须在1小时内可返回岗位的范围活动。国防部官员说，如果证实军方官员违反这一规定，他们将受到惩戒，而那些在岗位附近参与打球的官员可免于惩戒。一些韩国媒体报道，几十名军人，包括数名将军，9日和10日齐聚一个军方高尔夫球场打球。一些媒体批评，这一事件显现军纪松懈，军方官员敏感时期打球是一个错误。

“诈弹”迫世贸总部工作人员疏散

新华社专电 世界贸易组织位于瑞士日内瓦的新总部大楼部分区域工作人员12日中午因疑似炸弹威胁紧急疏散，警报在30分钟后解除。世贸组织发言人基思·罗克韦尔说，根据瑞士警方的建议，总部大楼内的工作人员紧急疏散。警方随后出动嗅探犬在楼内排查，没有发现爆炸物。罗克韦尔说：“有个人行为古怪，把车停在可疑的地方。”只是，他没有提供关于可疑人员的更多信息。世贸组织新总部大楼坐落在瓦莱湖畔，建筑内当天有大批官员和参观者。由于警报不久解除，不少人甚至不知道疏散原因。



日美举行硫磺岛战役纪念活动

3月13日，在日本硫磺岛，士兵在纪念活动中手举日美两国国旗。日美两国近日举行了硫磺岛战役68周年纪念活动。硫磺岛战役是第二次世界大战太平洋战场转折点之一。美军1945年2月发起战役，驻守硫磺岛的日军同年3月26日投降。美军6812人、日军2万多人在这场战役中死亡。(新华社/美联)



世界迄今规模最大天文望远镜投用



这组3月12日提供的照片显示，阿塔卡玛大型毫米/亚毫米波射电望远镜阵列ALMA屹立在智利北部阿塔卡玛沙漠海拔约5000米的查赫南托尔高地上。世界上迄今为止规模最大的毫米级/亚毫米级地面射电望远镜阵列项目ALMA(阿塔卡玛大型毫米/亚毫米波数组)所拥有的总计66台高精度射电天文望远镜将于3月13日全部落成并投入使用。它可以帮助天文学家捕捉到宇宙中更加寒冷的天体(分子气体、星云、大爆炸辐射等)并提供正在形成当中的星系、恒星或者行星的图像。(新华社/欧南台)



工作人员在检测超级计算机设备



“好奇”号确证火星曾有宜居环境

新华社华盛顿3月12日电 (记者任海军)美国航天局12日宣布，“好奇”号火星车对火星基岩样品的分析显示，火星古代环境确曾适合生命存在。上月，“好奇”号利用机械臂末端的钻头钻取了火星表面一块基岩的样品，这也是人类设计的机器人首次获取火星岩石样本。“好奇”号配备的火星样本分

析仪、化学与矿物学分析仪对其进行了分析，结果显示，样品中含有磷、氮、氢、氧、碳，这些都是支持生命存在的关键化学成分。“好奇”号项目要回答的一个关键问题是火星是否支持宜居环境。”美航天局火星探索项目首席科学家迈克尔·迈耶说，“从我们当前所知而言，答案是肯定的。”

美国航天局介绍，“好奇”号钻探的这块岩石含有黏土矿物和硫酸盐矿物。岩石所在区域可能是一个古代河流系统或间歇性湿润湖床的尽头。与火星其他地方不同，这一湿润系统的氧化、酸化及含盐程度都不高。美国航天局表示，“好奇”号将在目前所在区域停留数周，并钻探第二块岩石，随后前往主要目的地——盖尔陨坑

内的夏普山。不过，由于将发生“行星连珠”现象，在4月的大部分时间中，火星上空承担信号中继的探测器将与地面控制中心失去联系，因此“好奇”号的钻探工作预计在5月前不会启动。2012年8月6日，“好奇”号在盖尔陨坑中心山脉的山脚下成功着陆，旨在探索火星过去及现在是否有适宜生命存在的环境。

“服务领先，信赖之选”之入门篇

我是G3新手 移动主动服务我信赖

12日，河南移动发布十项“主动”服务举措。无论你是新手入门，还是手机达人，这些举措，总有一款适合你。河南移动就是靠这种服务领先理念，赢得所有用户的信赖之选。今天，我们就从新手的3G知识普及开始。

关键词 购机
一站式购机，主动服务

别不好意思，从你懵懵懂懂走进移动营业厅开始，“主动”服务就为你快速扫盲。我市移动各营业厅作为服务窗口，已然变脸，移动用户在这里可以体验到的是一站式购机服务。业务受理区、移动MM应用商场体验区、自助服务区、热点业务区、数据服务区和手机配件区……一应俱全。营业厅展示台占据了营业厅的

主要位置，顾客进店后，就像进了超市，随手就可以拿到真机，如三星galaxy s3、note 2。喜欢哪款手机，都可以拿起来体验。而在一边的营业员，就是玩机专家，他们的职责是教用户玩智能手机。从手机销售、手机导购，到手机应用推荐、安装、售后，在移动营业厅，客户享受到的是一站式主动服务。

“有不懂的地方，或者需要下载安装应用，我就会来营业厅，营业员很乐意帮我，我很信赖他们。”张莉道出了众多用户的心声。

关键词 入网
开户入网，主动提醒

新年开学季，马跃要换一部G3智能手机，签约动感地带上网套餐。在营业厅业务办理区域，营业员告诉他：“您开通的动感地带上网套

餐里，包200M流量，如果不够用，还有流量包供您选择。”

在每一个办理业务客户右前方的电脑显示屏上，显示着本人的姓名、套餐资费及话费余额，这样的透明服务，让他感到很放心。将新卡装到手机上，马跃收到了第一条短信，是来自移动10086的，短信内容里再次向马跃介绍了所用套餐的详细资费。

关键词 扣费
业务扣费，主动提醒

有了G3智能手机，除了打电话发短信，用户还需要一些新业务，如手机上网、飞信、彩铃、手机阅读、移动支付等。使用这些业务，我们免不了要支付相应的费用(流量费、通信费等)。

针对业务扣费，河南移动专门提供主动提醒服务，每一笔消费，移动

用户都能清楚知道。

河南移动推出的“业务扣费，主动提醒”服务，是一项基于客户行为的主动提醒服务，建立在业务订购二次确认的基础上。在客户确认订购某项增值业务后，在扣减该增值业务费用前，中国移动会通过10086向订购客户发送提醒短信，如果用户有疑问，可根据短信提示进行投诉，或直接退订。

不知道自己的手机号都开通了哪些业务？编辑短信0000到10086，便可快速查询已订购的业务列表，如果不需要某项业务，根据短信提示，直接回复就能取消。

关键词 欠费
欠费停机，主动提醒

智能时代有了越来越常见的“手机依赖症”，所谓“离开手机就丢了魂”，其实，离不开的是手机背后系着

的人与生活。联系公事离不开手机，联络家人离不开手机，不能断的，是这份信赖。

“我们的‘欠费停机，主动提醒’服务，是多次重复的，从您话费余额不多时即开始提醒，一直到您话费余额不足1元时，仍会不厌其烦地温馨提醒，就是要尽最大努力帮您保持手机畅通。”洛阳移动工作人员说，手机信号保畅通，就是在保护客户对他们的那份信赖之选，不间断。

关键词 流量
数据流量，主动提醒

“截至2013年3月5日24时，您3月份的包月使用情况如下：全球通全网统一商旅套餐88元——包月免费通话时长54分钟，手机上网20元套餐——免费流量剩余10MB。”一个简单的提醒，让陈晨非常清晰地看到了自己的流量剩余不多，“看来该

酌情使用了，或者再办一个10元的流量包”。他这才立即调整了自己的资费。

在如今的3G智能生活中，没有流量可不行，但据调查，很多人并没有刻意去查过自己的流量到底还剩余多少。

“当你的流量超出套餐流量时，将会以1M/元计费，这样就会特别不划算。所以，当用户的流量即将超出时，河南移动10086就会及时提醒，以免不必要的资费浪费。”洛阳移动相关工作人员表示。

这就是河南移动全面推出的“十项主动服务举措”中的“数据流量，主动提醒”服务，这对于陈晨这样的“新手手机控”来说，既让他们控制和掌握了自己的流量消费，又能制定出符合自己消费习惯的流量，避免了不知情的资费消费，“这项服务让人觉得特别省心，随时掌握自己的流量，才能尽情享受智能生活”陈晨说。